

郭庚茂在省会城市规划建设情况汇报会上强调 落实建设中原经济区指导意见 加快推进郑州都市区建设

□河南日报记者 田宜龙 晚报记者 王继兵

本报讯 8月16日,省委副书记、省长郭庚茂在郑州市主持召开省会城市规划建设情况汇报会,研究郑州市城市规划建设问题。郭庚茂强调,要按照国务院《关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》的要求,准确定位、科学规划、分步实施、总体完善,加快推进郑州都市区建设。

省委常委、郑州市委书记吴天君,省人大常委会副主任王文超,副省长张大卫、赵建才,省政协副主席邓永俭,省军区副司令员罗爱国,省直有关厅局主要负责同志参加会议。市领导马懿、王璋、白红战、李秀奇、舒庆、赵瑞东、李公乐、孙金献、刘贵新、薛云伟、王跃华、张建慧等参加会议。会上,郑州市委、市政府就省会城市规划建设情况作了汇报。

在听取了大家的发言后,郭庚茂指出,研究新形势下如何完善省会城市规划,加快省会城市发展,十分必要。第一,这是推进中原经济区建设的一项重大举措和实际步骤。建设中原经济区,走“两不三新”“三化”协调科学发展之路,

落实“核心带动、轴带发展、节点提升、对接周边”的空间布局,必须更好地发挥郑州的核心带动作用。第二,省会城市建设发展的外部环境、内在条件发生了重大变化。从外部环境上看,我们面临着国际国内产业加速向中西部地区转移的黄金机遇;从内在条件上看,经过历届省委、省政府特别是历届郑州市委、市政府的努力,郑州的城市规模、产业基础等方面都发生了很大变化,尤其是国务院出台的《关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》以及正在推进的郑州航空经济综合实验区建设,为我们在更高水平、更高目标和更宏伟的愿景上加快推进省会城市规划建设创造了良好条件。第三,郑州肩负跨越式发展的重大历史责任。国务院批准建设中原经济区赋予了我们探索“三化”协调发展的历史重任,我们本身也有如期实现全面建设小康社会目标的历史责任,在面临着非常激烈的区域竞争压力下,郑州必须与时俱进、审时度势、及时研究、广泛论证、认真修订省会城市建设规划,促进郑州跨越式发展。

郭庚茂强调,要牢牢把握修订完善省会城市建设规划的基本要求。一要明确目标、方向,即

大枢纽、大产业、大都市和全国区域中心城市的“三大一中”目标。要按照中原经济区战略定位要求,结合郑州市功能配套来科学定位。“大枢纽”是所有规划布局的依托和基础,是参与国际和区域竞争的制高点。“大产业”是城市地位、实力的根本,主导支柱产业比较薄弱仍是郑州的突出矛盾。“大都市”是坚持新型城镇化引领,提升城市品位,增强综合竞争能力,实现社会资源高效利用,提高人民生活水平。二要贯穿新的理念。要倡导航空经济、组团发展、智能城市、集约紧凑、生态环保等先进理念,用现代意识、现代理念来指导规划修订和编制。三要遵循以下原则,即科学发展、“三化”协调,“三规”合一、依法保障,以人为本、群众受益,产业支撑、产城互动,组团布局、新型城态,开放带动、跨越发展,生态环保、宜居持续,市省联动、合力攻坚。

郭庚茂要求,郑州市要对省会城市规划总体规划思路、系统布局、老城区问题等深入探索,科学论证,抓紧修订完善,分步实施;对基础设施建设、承接产业转移等紧迫事项,坚持确定一件即落实一件。省直部门既要积极主动加大政策支持力度,又要坚决执行郑州市城市规划建设。

我国2.6亿人确诊患慢性病 医疗费将超5000亿美元

本报讯 来自卫生部疾病预防控制部门的数据显示,我国目前确诊的慢性病患者已经超过2.6亿人,因慢性病死亡占我国居民总死亡的构成已经上升至85%。

慢性病并非特指一种病,而是一组疾病。在国内,主要指常见的四类病:心脑血管疾病、糖尿病、癌症以及慢性呼吸道疾病等。

据世界卫生组织预计,到2015年中国慢性病直接医疗费用将超过5000亿美元。 据《经济参考报》

如喜欢名酒、美食

市民这两天可去逛 名优商品博览会

□记者 胡申兵/文 马健/图



本报讯 昨日上午,中国沿黄区域名优商品博览会暨第十届中国郑州糖酒食品交易会在郑州国际会展中心隆重开幕,展会由沿黄九省(区)贸促会及河南省粮食局共同承办,今天和明天,喜欢各种名酒和美食、饮品等的市民,可前往参观,兴许能淘得满意的“宝贝”。

我省居民健康卡开始加载金融功能 年底前将发放500万张

□记者 邢进 实习生 肖雅文

昨日,记者从省卫生厅获悉,我省居民健康卡开始加载金融功能。

据悉,这种集银行卡、就诊卡、新农合功能于一身的居民健康卡年底前将覆盖全省18个

辖市和10个省直管县,终端设备则覆盖至村卫生室。

按照省卫生厅要求,省厅要与各省辖市和县(市)、区卫生局成立居民健康卡联合工作组,加快发卡进度,尽快替换现有的就诊卡、新农合卡。年底前全省要发放500万张健康卡,终端

设备覆盖到一定范围内的省、市、县、乡医疗机构和村卫生室。

省卫生厅有关人员表示,有了加载金融功能的健康卡,患者就医可以像刷银行卡一样方便,而且能在全国安装有终端设备的医院通用,平时还可以当银行卡使用。

“两法衔接”筑“防火墙” 严查食品药品安全 本月起我市 有专项行动

□记者 刘凌智 通讯员 周庆华 朱之信

本报讯 昨日上午,郑州市检察机关开展了严惩危害食品药品安全犯罪和相关行政执法专项监督活动推进会,会中通报了今年上半年全市食品药品涉嫌犯罪情况,查处的大案要案,讨论了打击食品药品安全犯罪的有效方式,并将在全市范围内全面开展严惩危害食品药品安全犯罪和行政执法专项监督活动,以切实保障民生,维护社会和谐稳定。

市检察院副检察长范俊表示,对于危害食品药品安全犯罪案件,检察机关通过“两法衔接”工作机制(检察机关会同公安机关和有关行政执法机关探索实行的旨在防止以罚代刑、有罪不究,及时将行政执法中查办的涉嫌犯罪的案件移送司法机关处理的工作机制),提前介入,快捕快诉,保证不贻误战机。

会议中,市检察机关提出,从8月开始在全市范围内开展严惩危害食品药品安全犯罪和行政执法专项监督活动,依法严惩一批危害食品药品安全犯罪案件,重点查办发生在食品生产、加工、流通、检验检疫,进出口和餐饮服务等重点领域和关键环节的案件;严肃查办乳制品、食用油、保健食品、鲜肉和肉制品、食品添加剂、酒类、毒胶囊等与群众息息相关的重点品种生产经营等案件,并健全和完善“两法衔接”工作长效机制,尽快建立信息共享平台和执法联动机制。

市检察机关呼吁广大群众,如有线索举报,可直接前往位于陇海路和工人路交叉口的郑州市检察院控申举报大厅举报,也可通过12309统一举报电话或www.12309.gov.cn举报网站为检察机关提供更多的相关犯罪线索。

郑州市民注意啦!为庆祝世纪伟人诞辰120周年的到来,即日起

第五套人民币“豹子号顺子号” 等额兑换,即将发行结束!

【焦点关注】
首套“豹子号顺子号人民币、纪念钞”全套包含第五套人民币100元10张、50元10张、20元10张、10元10张、5元10张、1元10张,纪念钞20张等共计80张珍品纸钞,钞票编号前五位全部相同,后三位又形成“豹子号、顺子号”,分别为111、222、333、444、555、666、777、888、999、000、9000万张纸币中才能精选出一套特殊号,极其珍贵,开创了我国4000年钱币史上从没有过的豹子号、顺子号先河,堪称难得一见的钞中珍品。为庆祝伟人诞辰120周年,我市特申请200套配额公开面向收藏投资者等值兑换,请尽快拨打发行兑换专线0371-56799337或到唯一指定发行处进行认购!数量有限,兑完即止!

【特殊人民币收藏行情】

“专业人士分析”纸币类藏品在市场上表现是很活跃的,如我国第一套纸币去年拍卖价高达600万人民币,第二套也升值到40多万,而特殊号码人民币更为突出,如2008年国家发行的奥运纪念钞面值仅10元,目前市场价5800元,而一张号码为J02163888的豹子号纸钞却拍到了37000元,10连号的拍卖纪录更是高达50万元!央行第五套人民币“豹子号、顺子号”同属“特殊”收藏投资币种,等面额兑换入手,可遇不可求!

全套80张珍稀纸钞,面额共计3860元,兑换价也是3860元,1:1等额兑换,错过将后悔终生!

人民币从第一套到第四套从未出现过这么完整的豹子号顺子号,而此次兑换发行的第五套人民币都是从9000万张人民币中精选出的1套特殊号,是普通人一生都无法收藏到的传世珍宝,也是中外收藏家奋力追寻的珍稀纸钞!要不是伟人诞辰120周年,国家回馈活动藏宝于民,这个价格根本不可能收藏到!

电视上出售的第五套人民币豹子号、顺子号卖到了8800元一套,而这次活动却能以3860元等额兑换入手,太难得了,配额太少,抢到就是赚!

多年投资纸币收藏的刘先生在电视上看

到第五套人民币豹子号顺子号发行的消息后,出手购买了两套,他说:“我研究纸币投资很多年,没失手过,投资的纸币都升值了,经过分析,我觉得第五套特殊号珍稀纸钞值得收藏,未来将出现爆发式升值,所以我当时以17600元在电视上买了两套,没想到现在赶上庆祝伟人诞辰120周年活动力度这么大,竟然3860元就能入手,这么低的收藏价格根本没有风险,所以我赶紧过来订了10套,呵呵,就等着取货呢!”

重要提示

本次公开等额发行,专为庆祝开国领袖诞辰120周年,原始收藏机会十分难得。80枚珍稀纸钞均为法定面值原版真钞,国内各大金融机构均可鉴定。郑州市配额仅限200套,面值3860元+手续费100元,共计3960元/套,兑完即止。请市民携带身份证前往各地指定发行处办理认购,特此公告!

我市唯一指定发行地址:郑州市嵩山路伊河路交叉口省图书馆二楼(绿城广场旁)

兑换专线:0371-56799337
(免费配送)13603452779

第三届郑州青少年动漫文化节下周举行

□记者 马健

本报讯 你是一名动漫爱好者吗?那么,下周你不妨去第三届郑州青少年动漫文化节上看看吧,也许在那里能找到你最喜欢的动漫文化,找回那些即将迷失的记忆。

昨天下午,第三届郑州青少年动漫文化节新闻发布会在百年德化举行,本次活动由市委宣传部、市文化体制改革和发展办公室、市文化广电新闻出版局、共青团郑州市委共同主办,于8月24日~26日在河南艺术中心举行,活动以“印象动漫,快乐成长”为主题,旨在提升青少年对动漫文化的认识,搭建动漫产业新技术、新产品、新创作的交流平台。活动现场将举行“那些年我们一起追过的动漫”互动活动,让70后、80后、90后、00后一起寻找自己心目中最酷的动漫人物,同时举行第七届中原COSPLAY大赛、明星绘手原创作品展、少儿绘画大赛作品展、知名漫画家、插画师签名等系列活动,这将是郑州有史以来规模最大的动漫文化节,如果你是动漫爱好者,就一起来陶醉其中吧。

我省青年客商 敬老院里慰问老人

□记者 马燕 通讯员 赵志磊

本报讯 昨天上午,河南省青年客商协会常务副会长杨宏鹏一行20余人,到祭城路街道办事处敬老院进行慰问,为居住在敬老院的老人送去了米、面、油、水果及清凉饮料等防暑降温物品,为老人整理宿舍卫生,与老人围坐在一起亲切交谈,询问他们的身体健康情况,得到敬老院老人们的一致称赞。

据了解,河南省青年客商协会2009年11月17日在郑州成立。成员是来自全国各地的优秀民营青年企业家,分布的行业有房地产、投资、电气等,其中80%以上的会员拥有上亿元以上资产。